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Tizenegynéhány éves lehettem, amikor a Magyar Televízió először vetítette a négyrészes filmet a 
szeplős  árva  lányról,  akit  egy  idős  testvérpár  véletlen  folytán  fogadhatott  örökbe.  Nagyon 
megragadott és tetszett a film, együtt sírtam Anne-nel, amikor Gilbert skarlátos lett, és a romantikus 
befejezésnek is örültem. Vagy 10 évvel később találkoztam Lucy Maud Montgomery regényével a 
könyvesbolt  polcán  és  ott  azonnal  elhatároztam,  kell  nekem.  Néhány  évbe  telt,  mire  a  teljes 
sorozatot sikerült megszereznem. Azóta többször is elolvastam, és a filmet is legalább tízszer már 
biztosan láttam. Vannak olyan mondatok, amelyek örökre beleivódtak a fejembe. „A holnap mindig 
tiszta, nem szennyezi hiba.” Muriel Stacy bölcs megjegyzését Nagymamám is sokszor mondogatta. 

Anne olyan hős lehet a fiatalok számára, aki bebizonyítja, lehetsz bár kicsit „szerencsétlen”, ha 
okos vagy és kitartó, bármit elérhetsz, amit csak akarsz. Soha „nem rémíti meg az élet sivársága”, 
mindig talál megoldást az éppen felmerülő problémára. Egyetlen apró hibája talán az lehet, hogy 
olyan sokára bocsát meg az őt „répá”-nak nevező Gilbertnek, de talán a való életben is akad az 
olvasók táborában olyan, aki ugyanígy tenne. 

A negatív figurák is hordoznak olyan tulajdonságokat, melyek révén szerethetővé válnak, hiszen 
a gonosznak tűnő Rachel Lynde is valójában segítőkész és figyelmes, persze megjegyzései nem 
mindig pusztán baráti jellegűek. 

Matthew személye, bár csendes, visszahúzódó ember benyomását kelti, nagyon szerethető, hiszen 
csupaszív, jólelkű. Egész életében dolgozott, megbecsült tagja volt Avonlea közösségének, halála 
mindenkit egyformán megvisel. A testvérpár második tagja, Marilla talán túlzónak tűnő szigorúsága 
ellenére ugyancsak kedves, szerethető figura, aki a legjobbat akarja Anne-nek. 

Egyszer  egy  kolléganőm  megkérdezte,  mit  ajánlanák  az  olvasni  nem  szerető,  kissé  vadóc 
tizenéves lányának. Sokaknak biztos a Harry Potter-könyvek jutnak eszébe elsőre, de nekem nem. 
Anne Shirley története biztosan sikert arat gyerekek és felnőttek körében egyaránt.
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